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1. Uvod 

 
Za potrebe spremljanja poteka igre Gremo peš s kokoško Rozi, bodo oblikovane tri ankete, ki beležijo 

potovalne navade učencev pred začetkom aktivnosti, med samim potekom aktivnosti ter ob zaključku 

aktivnosti.  

V nadaljevanju so predstavljeni rezultati ankete, izvedene PRED 2. izvedbo aktivnosti in MED 2. 

izvedbo aktivnostjo (aktivnost so šole izvajale v septembru in oktobru 2020).  

 

2. Podatki o sodelujočih 

V drugi izvedbi aktivnosti je sodelovalo 19.261 učencev iz 117 osnovnih šol (matične + podružnične 

šole). Do sredine januarja 2021 je anketo izpolnilo 15.649 oziroma 81,2 % sodelujočih učencev 

(preglednica 1). Nižji delež izpolnjenih anket je posledica zaprtja šol zaradi COVID-19. Nekatere šole 

so aktivnost izvedle tik pred zaprtjem šol oziroma so načrtovale izvedbo aktivnosti v novembru, ko so 

bile šole že zaprte.  

Aktivnost je bila izvedene v vseh razredih devetletke. Najštevilčnejše so bili zastopani učenci prve 

triade (48,9 % anketiranih), sledijo učenci druge (31,7 %) in tretje (19,4 %) triade (preglednica 2). 

Največ (3.066) anketirancev obiskuje prvi, najmanj (946) deveti razred. Anketiranci prihajajo iz vseh 

12 statističnih regij ter 134 občin (preglednica 3).  

 
Preglednica 1: Število učencev, vključenih v aktivnost po posameznih šolah in razredih. 

šola 1. 2. 3. 4.  5. 6. 7. 8. 9.  skupaj 

OŠ I Murska Sobota (ID 293) 0 56 24 68 65 26 24 23 24 310 

OŠ XIV. divizije Senovo (ID 347) 31 41 39 28 41 0 0 0 0 180 

OŠ Antona Ukmarja Koper (ID 264) 87 84 77 19 0 0 0 0 0 267 

OŠ Belokranjskega odreda Semič (ID 424) 43 0 14 0 40 0 34 30 26 187 

OŠ Beltinci (ID 404) 61 0 0 0 0 24 0 0 0 85 

OŠ Benedikt (ID 375) 25 0 0 2 4 0 0 0 0 31 

OŠ Bizeljsko (ID 266) 16 14 9 14 16 13 19 17 11 129 

OŠ Borcev za severno mejo Maribor (ID 405) 37 0 0 0 0 17 0 0 17 71 

OŠ Brezovica pri Ljubljani (ID 268) 51 98 77 75 57 110 101 99 93 761 

OŠ Brezovica pri Ljubljani - POŠ Notranje 
Gorice (ID 269) 

27 0 19 11 17 0 0 0 0 74 

OŠ Brežice 41 0 0 0 0 0 0 0 0 41 

OŠ Center Novo mesto - POŠ Mali Slatnik (ID 
270) 

10 22 21 15 0 0 0 0 0 68 

OŠ Cerklje ob Krki (ID 271) 0 16 22 20 13 15 8 13 6 113 

OŠ Col (ID 272) 25 20 19 20 27 12 14 22 18 177 

OŠ Danila Lokarja Ajdovščina (ID 274) 65 76 79 51 16 3 3 4 0 297 
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OŠ Deskle (ID 275) 19 19 18 18 21 11 22 0 12 140 

OŠ Dobrepolje (ID 260) 7 27 9 36 31 0 0 19 35 164 

OŠ Dolenjske Toplice (ID 276) 42 0 18 24 45 0 0 0 0 129 

OŠ Dornberk (ID 277) 20 28 21 29 44 35 40 38 23 278 

OŠ Dornberk - POŠ Prvačina (ID 278) 10 7 18 13 0 0 0 0 0 48 

OŠ Dr. Franceta Prešerna Ribnica (ID 393) 67 0 5 0 0 0 0 0 0 72 

OŠ Dr. Franceta Prešerna Ribnica - POŠ 
Dolenja vas (ID 394) 

10 0 0 0 0 0 0 0 0 10 

OŠ Draga Bajca Vipava (ID 374) 38 6 23 14 15 17 0 25 0 138 

OŠ Dragotina Ketteja Ilirska Bistrica (ID 281) 26 42 38 37 34 0 0 0 0 177 

OŠ Duplek (ID 282) 26 22 24 21 64 0 0 0 0 157 

OŠ Duplek - POŠ Dvorjane (ID 283) 15 13 9 18 0 0 0 0 0 55 

OŠ Duplek - POŠ Zgornji Duplek (ID 284) 19 25 14 0 0 0 0 0 0 58 

OŠ Dušana Flisa Hoče (ID 285) 41 23 41 49 64 0 12 16 0 246 

OŠ Dušana Flisa Hoče - POŠ Reka Pohorje (ID 
286) 

13 13 13 13 0 0 0 0 0 52 

OŠ F. S. Finžgarja Lesce (ID 382) 0 19 0 13 23 25 0 49 0 129 

OŠ FLV Slivnica pri Mariboru (ID 288) 41 52 38 49 49 36 21 36 30 352 

OŠ Frana Metelka Škocjan (ID 289) 34 33 33 0 0 0 0 0 0 100 

OŠ Frana Metelka Škocjan - POŠ Bučka (ID 
290) 

9 5 8 6 8 0 0 0 0 36 

OŠ Frana Roša Celje (ID 291) 0 47 67 29 0 0 0 0 0 143 

OŠ Franceta Bevka Ljubljana (ID 292) 24 0 45 0 29 0 0 0 0 98 

OŠ Franceta Prešerna Črenšovci (ID 359) 31 0 0 0 0 0 0 0 0 31 

OŠ Horjul (ID 396) 0 0 0 18 0 0 0 0 0 18 

OŠ Idrija (ID 295) 0 51 35 3 40 1 27 1 43 201 

OŠ Idrija - POŠ Godovič (ID 296) 6 6 12 13 10 0 0 0 0 47 

OŠ Istrskega odreda Gračišče (ID 297) 12 18 14 17 12 17 10 24 9 133 

OŠ Ivana Roba Šempeter pri Gorici (ID 367) 47 0 0 0 0 0 0 0 0 47 

OŠ Ivana Roba - POŠ Vogrsko (ID 419) 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 

OŠ Ivana Roba - POŠ Vrtojba (ID 420) 24 0 0 0 0 0 0 0 0 24 

OŠ Ivanjkovci (ID 399) 10 0 0 0 0 0 0 0 0 10 

OŠ Janeza Kuharja Razkrižje (ID 380) 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9 

OŠ Jurija Dalmatina Krško (ID 298) 79 62 57 83 66 0 0 0 0 347 

OŠ Kamnica (ID 301) 28 45 35 47 51 29 41 36 24 336 

OŠ Komandanta Staneta Dragatuš (ID 302) 14 13 19 19 16 16 15 14 12 138 

OŠ Koroška Bela Jesenice (ID 358) 21 0 0 0 0 0 0 0 22 43 

OŠ Koseze (ID 357) 21 0 25 0 0 0 51 28 24 149 



 
 

»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Kohezijskega sklada.« 

6 
 

OŠ Krmelj (ID 303) 10 8 18 12 15 0 0 0 0 63 

OŠ Kungota - POŠ Svečina (ID 353) 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 

OŠ Ledina Ljubljana (ID 304) 0 40 23 0 43 0 20 0 0 126 

OŠ Livada Ljubljana (ID 305) 18 28 32 35 23 2 0 0 0 138 

OŠ Loče (ID 306) 0 16 23 0 0 0 0 0 0 39 

OŠ Log-Dragomer - POŠ Bevke (ID 423) 11 0 0 0 0 0 0 0 0 11 

OŠ Louisa Adamiča Grosuplje - DE Adamičeva 
(ID 307) 

72 51 0 42 0 0 0 0 0 165 

OŠ Louisa Adamiča Grosuplje - POŠ Kopanj 
(ID 310) 

3 4 5 6 6 0 0 0 0 24 

OŠ Louisa Adamiča Grosuplje - POŠ Št. Jurij 
(ID 308) 

28 21 16 0 0 0 0 0 0 65 

OŠ Louisa Adamiča Grosuplje - POŠ Žalna (ID 
309) 

25 35 17 1 29 0 0 0 0 107 

OŠ Milojke Štrukelj Nova Gorica - POŠ Ledine 
(ID 312) 

79 75 82 48 0 0 0 0 0 284 

OŠ Mislinja (ID 313) 43 44 36 30 36 43 0 0 0 232 

OŠ Mladika Ptuj (ID 315) 40 44 68 41 40 47 38 35 10 363 

OŠ Mokronog (ID 401) 17 0 1 1 0 0 0 0 0 19 

OŠ Mokronog - POŠ Trebelno (ID 402) 13 1 0 0 0 0 0 0 0 14 

OŠ Muta 39 0 0 0 0 0 0 0 0 39 

OŠ ob Dravinji Slovenjske Konjice (ID 316) 52 0 36 21 20 22 0 0 0 151 

OŠ ob Rinži Kočevje (ID 317) 63 49 64 62 66 34 50 47 39 474 

OŠ Olge Meglič (ID 360) 20 0 0 0 0 46 18 19 17 120 

OŠ Oskarja Kovačiča Škofije (ID 318) 36 44 38 35 0 0 0 0 0 153 

OŠ Otočec (ID 319) 43 40 27 30 31 28 37 32 30 298 

OŠ Pohorskega bataljona Oplotnica (ID 320) 0 22 0 20 43 0 0 16 15 116 

OŠ Polhov Gradec (ID 410) 46 0 0 0 0 0 0 0 0 46 

OŠ Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem 
(ID 322) 

48 41 54 50 0 0 0 0 0 193 

OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled (ID 361) 48 0 0 0 0 67 36 68 72 291 

OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled - POŠ 
Bohinjska Bela (ID 421) 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 

OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled - POŠ Ribno 
(ID 422) 

16 0 0 0 0 0 0 0 0 16 

OŠ Rada Robiča Limbuš (ID 371) 0 0 0 43 0 0 0 0 0 43 

OŠ Rudolfa Ukoviča Podgrad (ID 324) 19 10 10 11 17 11 6 0 9 93 

OŠ Sava Kladnika Sevnica (ID 325) 75 69 71 79 83 0 0 0 0 377 

OŠ Sladki Vrh (ID 327) 18 22 24 21 15 18 32 29 33 212 

OŠ Sladki Vrh - POŠ Velka (ID 328) 9 8 9 6 8 0 0 0 0 40 
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OŠ Slivnica pri Celju - POŠ Loka pri Žusmu (ID 
329) 

4 5 3 3 8 0 0 0 0 23 

OŠ Srečka Kosovela Sežana (ID 330) 81 70 90 99 52 0 47 22 33 494 

OŠ Srečka Kosovela Sežana - POŠ Lokev (ID 
331) 

6 3 1 3 0 0 0 0 0 13 

OŠ Stična (ID 385) 124 29 73 0 16 0 0 0 0 242 

OŠ Sveti Jurij (ID 351) 12 0 10 31 0 0 0 0 0 53 

OŠ Šempeter v Savinjski dolini (ID 332) 33 46 25 31 32 0 0 0 0 167 

OŠ Šenčur (ID 333) 91 86 54 43 48 0 20 0 0 342 

OŠ Šmihel (ID 334) 15 17 0 0 33 0 0 19 25 109 

OŠ Šturje Ajdovščina (ID 378) 0 0 0 0 36 0 0 20 0 56 

OŠ Šturje, Ajdovščina - POŠ Budanje (ID 377) 14 0 0 0 0 0 0 0 0 14 

OŠ Tabor I Maribor (ID 335) 77 70 60 60 61 58 0 0 0 386 

OŠ Tišina (ID 336) 29 26 41 36 34 32 35 31 40 304 

OŠ Tončke Čeč Trbovlje (ID 337) 19 49 46 3 19 0 0 0 14 150 

OŠ Toneta Čufarja Jesenice (ID 387) 19 0 0 0 0 0 0 26 31 76 

OŠ Toneta Tomšiča Knežak (ID 338) 14 13 16 5 13 16 17 14 10 118 

OŠ Trbovlje (ID 339) 59 47 42 55 54 42 63 62 63 487 

OŠ Trbovlje - POŠ Alojza Hohkrauta (ID 340) 23 13 18 13 18 20 0 0 0 105 

OŠ Vavta vas (ID 397) 28 0 0 0 0 0 0 0 0 28 

OŠ Vide Pregarc Ljubljana (ID 342) 55 77 51 44 71 57 48 41 41 485 

OŠ Vižmarje Brod Ljubljana (ID 343) 52 41 50 44 54 42 17 61 16 377 

OŠ Vojke Šmuc Izola (ID 344) 22 41 0 21 27 21 63 71 19 285 

OŠ Vrhovci Ljubljana (ID 346) 22 0 0 0 0 0 0 0 0 22 

OŠ Žiri (ID 372) 26 0 0 0 0 0 0 0 0 26 

OŠ Žirovnica (ID 373) 53 0 0 0 0 0 0 0 0 53 

skupaj 3066 2308 2273 1977 1969 1014 989 1107 946 15649 
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Preglednica 2: Število sodelujočih učencev po triadah.  

 število Delež (%) 

prva triada 7647 48,9 

druga triada 4960 31,7 

tretja triada 3042 19,4 

skupaj 15649 100,0 

 

Preglednica 3: Število sodelujočih učencev glede na občino prebivališča.  

občina 
Št. sodelujočih 

učencev 
Delež (%) 

Ljubljana 1392 8,90 

Brezovica 809 5,17 

Maribor 806 5,15 

Trbovlje 739 4,72 

Hoče - Slivnica 639 4,08 

Nova Gorica 603 3,85 

Koper 555 3,55 

Ajdovščina 527 3,37 

Krško 524 3,35 

Sežana 506 3,23 

Novo mesto 477 3,05 

Kočevje 471 3,01 

Ptuj 466 2,98 

Sevnica 440 2,81 

Ilirska Bistrica 382 2,44 

Grosuplje 356 2,27 

Šenčur 336 2,15 

Tišina 304 1,94 

Bled 303 1,94 

Brežice 284 1,81 

Izola 272 1,74 

Duplek 270 1,73 

Murska Sobota 266 1,70 

Šentilj 247 1,58 
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Idrija 244 1,56 

Ivančna Gorica 243 1,55 

Mislinja 229 1,46 

Ravne na Koroškem 192 1,23 

Semič 189 1,21 

Slovenske Konjice 189 1,21 

Žalec 163 1,04 

Vipava 151 0,96 

Dobrepolje 148 0,95 

Kanal ob Soči 141 0,90 

Celje 140 0,89 

Črnomelj 138 0,88 

Škocjan 135 0,86 

Radovljica 130 0,83 

Dolenjske Toplice 124 0,79 

Jesenice 121 0,77 

Oplotnica 115 0,73 

Beltinci 84 0,54 

Ribnica 81 0,52 

Šempeter - Vrtojba 66 0,42 

Žirovnica 54 0,35 

Rogašovci 51 0,33 

Dobrova - Polhov 
Gradec 

48 0,31 

Muta 40 0,26 

Benedikt 32 0,20 

Mokronog - Trebelno 32 0,20 

Črenšovci 31 0,20 

Straža 27 0,17 

ostale občine 336 2,14 

Tujina  1 0,01 

skupaj 15649 100,00 
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3. Oddaljenost od šole 

Večina (64,3 %) anketiranih živi v kraju v katerem se nahaja osnovna šola, ki jo obiskujejo 

(preglednica 4). Več kot tri četrtine anketirancev (76,7 %) živi v šolskem okolišu osnovne šole, ki jo 

obiskujejo (preglednica 5). Anketiranci so morali oceniti razdaljo med njihovim prebivališčem in 

osnovno šolo. Večina živi (43,9 %) živi manj kot kilometer od šole. Slaba petina (19,6 %) živi od 1 do 2 

kilometra od šole. Petina je od šole oddaljenih od 2 do 4 kilometrov. 16,4 % anketirancev živi dlje kot 

4 kilometrov od šole, od tega 3,1 % dlje kot 10 kilometrov (preglednica 6, sliki 3 in 4). Več kot 

polovica anketirancev (58,7 %) meni, da stanujejo dovolj blizu šole, da do nje lahko pridejo peš 

(preglednica 7).  

Preglednica 4: Ali stanuješ v kraju, v katerem se nahaja tvoja osnovna šola. 

 Število učencev Delež (%) 

DA 10056 64,3 

NE 5593 35,7 

skupaj 15649 100,0 

 

Slika 1: Ali stanuješ v kraju, v katerem se nahaja tvoja osnovna šola. 

 

Preglednica 5: Ali stanuješ v šolskem okolišu šole, ki jo obiskuješ. 

 Število učencev 
Delež 

(%) 

DA 12004 76,7 

NE 3017 19,3 

NE VEM 628 4,0 

skupaj 15649 100,0 
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Slika 2: Ali stanuješ v šolskem okolišu šole, ki jo obiskuješ. 

 

Preglednica 6: Oceni oddaljenost šole od tvojega doma. 

 Število učencev Delež (%) 

manj kot 1 km 6876 43,9 

od 1 do 2 km 3073 19,6 

od 2 do 4 km 3127 20,0 

od 4 do 10 km 2084 13,3 

nad 10 km 484 3,1 

skupaj 15644 100,0 

 

Slika 3: Oceni oddaljenost šole od tvojega doma (razredi). 
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Slika 4: Oceni oddaljenost šole od tvojega doma (v metrih). 

 

Preglednica 7: Ali se ti zdi, da je šola dovolj blizu tvojega doma, da do nje prideš peš? 

 Število učencev Delež (%) 

DA 9183 58,7 

NE 4290 27,4 

DELNO 1892 12,1 

NE VEM 284 1,8 

skupaj 15649 100,0 

 

Slika 5: Ali se ti zdi, da je šola dovolj blizu tvojega doma, da do nje prideš peš? 
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4. Način prihoda v šolo pred začetkom izvajanja aktivnosti. 

Skoraj polovica anketirancev (45,6 %) jih prihaja v šolo v spremstvu staršev ali druge odrasle osebe 

(preglednica 7). Razloge za to lahko iščemo v visokem deležu anketirancev, ki obiskujejo prve tri 

razrede osnovne šole. Sami oziroma v spremstvu vrstnikov ali starejših otrok prihaja v šolo dobra 

tretjina anketirancev. Manj kot petina jih uporablja organiziran prevoz s strani šole (preglednica 7).  

Delež anketiranih, ki v šolo najpogosteje hodijo peš (ter s skiroji, rolerji, kotalkami, rolkami,…) je 

približno enak deležu tistih, ki prihajajo z avtomobilom (preglednica 9, 10, slika 7). Preseneča 

relativno nizek delež (26,5 %) tistih, ki nikoli ne pridejo v šolo z avtom. Razveseljivo je, da večina 

učencev želi prihajati v šolo na trajnostni način. Največ jih želi prihajati peš, s skirojem, rolerji, 

kotalkami ali rolkami. Relativno visok delež učencev (24,3 %) želi v šolo prihajati s kolesom. Je pa 

zanimivo, da si le slaba desetina anketirancev želi v šolo prihajati z avtomobilom (preglednica 13). 

Tretjina anketiranih meni, da je pešpot v šolo v celoti ali delno nevarna (preglednica 11). Da je 

kolesarska pot do šole v celoti ali delno nevarna pa meni skoraj 50% anketirancev (preglednica 12).  

Preglednica 8: S kom običajno prideš v šolo. 

 Število učencev Delež (%) 

Sam/a oziroma skupaj z vrstniki 4368 27,9 

V spremstvu starejših otrok 1008 6,4 

V spremstvu staršev oz. drugih odraslih oseb 7131 45,6 

Organiziran prevoz s strani šole 2869 18,3 

Drugo 273 1,7 

skupaj 15649 100,0 

 

Slika 6: S kom običajno prideš v šolo. 
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Preglednica 9: Kako pogosto greš navadno v šolo …? 

 nikoli 
manj kot 

1×tedensko 
1-2× 

tedensko 
3-

4×tedensko 
5×tedensko 

peš, skiro, rolerji, kotalke, rolka 6910 1783 967 956 5033 

s kolesom 
 

13269 1290 476 242 372 

s šolskim avtobusom/ kombijem 11707 511 351 439 2641 

z javnim prevozom (avtobus, vlak)  14796 262 113 115 363 

z avtomobilom 
 

4149 3930 1540 1124 4906 

s kombinacijo prevoznih sredstev 14573 627 178 75 196 

na drug način 
 

15501 47 19 19 63 

 

Preglednica 10: Kako pogosto greš navadno v šolo … (delež (v %) odgovorov)? 

Kako pogosto greš navadno v šolo … nikoli 
manj kot 

1×tedensko 
1-2× 

tedensko 
3-

4×tedensko 
5×tedensko 

Peš, skiro, rolerji, kotalke, rolka 44,2 11,4 6,2 6,1 32,2 

s kolesom 84,8 8,2 3,0 1,5 2,4 

s šolskim avtobusom/ kombijem 74,8 3,3 2,2 2,8 16,9 

z javnim prevozom (avtobus, vlak)  94,5 1,7 0,7 0,7 2,3 

z avtomobilom 26,5 25,1 9,8 7,2 31,4 

s kombinacijo prevoznih sredstev 93,1 4,0 1,1 0,5 1,3 

na drug način 99,1 0,3 0,1 0,1 0,4 

 

Slika 7: Kako pogosto greš navadno v šolo …? 

 

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

z avtomobilom peš, skiro, rolerji,
kotalke, rolka

s šolskim
avtobusom/
kombijem

s kombinacijo
prevoznih
sredstev

s kolesom z javnim
prevozom

(avtobus, vlak)

na drug način

manj kot 1×tedensko 1-2× tedensko 3-4×tedensko 5×tedensko



 
 

»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Kohezijskega sklada.« 

15 
 

Preglednica 11: Oceni prometno varnost pešpoti od tvojega doma do šole. 

 Število učencev Delež (%) 

Celotna pot je nevarna. 1573 10,1 

Nevarni odseki in točke so na večjem delu poti. 1451 9,3 

Na poti je več nevarnih točk/odsekov. 2095 13,4 

Večji del poti je varen z izjemo ene ali dveh 
nevarnih točk. 

6417 41,0 

Pot je v celoti varna. 4113 26,3 

Skupaj 15649 100,0 

 

Slika 8: Oceni prometno varnost pešpoti od tvojega doma do šole. 

 

 

Preglednica 12: Oceni prometno varnost kolesarske poti od tvojega doma do šole. 

 Število učencev Delež (%) 

Celotna pot je nevarna. 2553 16,3 

Nevarni odseki in točke so na večjem delu poti. 1921 12,3 

Na poti je več nevarnih točk/odsekov. 2478 15,8 

Večji del poti je varen z izjemo ene ali dveh 
nevarnih točk. 

5643 36,1 

Pot je v celoti varna. 3054 19,5 

skupaj 15649 100,0 
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Slika 9: Oceni prometno varnost kolesarske poti od tvojega doma do šole. 

 

Preglednica 13: Kako si želiš prihajati v šolo? 

 Število učencev Delež (%) 

Peš ali s skirojem/ rolerji/ kotalkami/ rolko. 7510 48,0 

S kolesom. 3802 24,3 

S šolskim avtobusom/ kombijem. 2151 13,7 

Z javnim prevozom (avtobus, vlak). 356 2,3 

Z avtomobilom. 1454 9,3 

Drugo (navedi): 376 2,4 

skupaj 15649 100,0 

 

Slika 10: Kako si želiš prihajati v šolo? 
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5. Način prihoda v šolo v času izvajanja aktivnosti Gremo peš s kokoško Rozi 

V času izvajanja aktivnosti se je občutno povečal delež anketirancev, ki je v šolo prihajal peš, s 

skirojem, rolerji, kotalkami ali rolko. Če je bil ta delež pred aktivnostjo nižji od 40 % (preglednica 10), 

se je v času aktivnosti povišal na okoli 50 % (preglednica 14). Nekoliko nižji delež v ponedeljek in 

petek je verjetno posledica slabšega vremena (preglednica 15). V primerjavi z obdobjem pred 

izvajanjem aktivnosti se je najbolj zmanjšal delež tistih, ki so v šolo prihajali z avtomobilom.  

Podatki kažejo, da se je zaradi izvajanja aktivnosti pomembno spremenil način prihoda v šolo. Iz 

preglednice 16 je razvidno, da je način prihoda v šolo spremenila skoraj tretjina anketirancev. Tisti, ki 

načina prihoda niso spremenili, so kot razlog najpogosteje navedli: pomanjkanje časa, slabo varnost 

pešpoti ali kolesarske poti, preveliko oddaljenost od šole in slabo vreme (preglednica 17).  

Preglednica 14: Kako si prihajal v šolo v času izvajanja aktivnosti Gremo peš s kokoško Rozi? 

  ponedeljek  torek sreda četrtek petek 

Peš, skiro, rolerji, kotalke, rolka 7160 8057 7838 8228 7757 

Avtomobil 4336 3219 3563 3178 3814 

Šolski avtobus/kombi 2300 2255 2313 2204 2158 

Kolo 524 786 534 646 411 

Javni prevoz (avtobus, vlak)  358 323 360 364 346 

Kombinacija 213 269 283 303 272 

Drugo 189 153 141 135 171 

Odsoten 552 570 600 574 703 

skupaj 15632 15632 15632 15632 15632 

Peš, skiro, rolerji, kotalke, rolka (%) 45,8 51,5 50,1 52,6 49,6 

Avtomobil (%) 27,7 20,6 22,8 20,3 24,4 

Šolski avtobus/kombi (%) 14,7 14,4 14,8 14,1 13,8 

Kolo (%) 3,4 5,0 3,4 4,1 2,6 

Javni prevoz (avtobus, vlak) (%) 2,3 2,1 2,3 2,3 2,2 

Kombinacija (%) 1,4 1,7 1,8 1,9 1,7 

Drugo (%) 1,2 1,0 0,9 0,9 1,1 

Odsoten (%) 3,5 3,6 3,8 3,7 4,5 

skupaj 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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Slika 11: Kako si prihajal v šolo v času izvajanja aktivnosti Gremo peš s kokoško Rozi? 

 

 

Preglednica 15: Vreme v času izvajanja aktivnosti Gremo peš s kokoško Rozi? 

  
ponedelje

k  
torek sreda četrtek petek 

sončno 5414 6452 5705 7004 3439 

oblačno 5341 8437 6053 7214 6424 

deževno 4614 475 3589 1096 5324 

ne vem/ ni odgovora 263 268 285 318 445 

skupaj 15632 15632 15632 15632 15632 

sončno (%) 34,6 41,3 36,5 44,8 22,0 

oblačno (%) 34,2 54,0 38,7 46,1 41,1 

deževno (%) 29,5 3,0 23,0 7,0 34,1 

ne vem/ ni odgovora (%) 1,7 1,7 1,8 2,0 2,8 

skupaj (%) 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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Slika 12: Vreme v času izvajanja aktivnosti Gremo peš s kokoško Rozi? 

 

Preglednica 16: Ali si zaradi aktivnost Gremo peš s kokoško Rozi, v šolo prihajal bolj trajnosten/ 
aktiven način kot običajno? 

 Število učencev Delež (%) 

DA 4457 28,6 

NE, ker sem že pred aktivnostjo v šolo 
prihajal na trajnosten način 

5330 34,2 

DELNO 1813 11,6 

NE 4007 25,7 

Skupaj 15607 100,0 

 

Slika 13: Ali si zaradi aktivnost Gremo peš s kokoško Rozi, v šolo prihajal na bolj trajnosten/aktiven 
način kot običajno? 
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Preglednica 17: Kaj je bil glavni razlog, da v šolo nisi prihajal na bolj trajnosten/aktiven način? 

 Število učencev Delež (%) 

Pomanjkanje časa. 1164 28,9 

Pot v šolo je prenevarna. 865 21,5 

Prevelika oddaljenost 449 11,1 

Slabo vreme. 438 10,9 

Nepraktično. 294 7,3 

ne da se mi 135 3,3 

Ker v šolo prihajam s starši 86 2,1 

Drugo (navedi): 599 14,9 

Skupaj 4030 100,0 

 

Slika 14: Kaj je bil glavni razlog, da v šolo nisi prihajal na drug (bolj trajnosten/aktiven) način? 
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6. Zadovoljstvo z aktivnostjo Gremo peš s kokoško Rozi. 

Veliki večini udeležencev je bila aktivnost Gremo peš s kokoško Rozi všeč (preglednica 18). 

Preglednica 18: Ali ti je bila aktivnost Gremo peš s kokoško Rozi všeč? 

 Število učencev Delež (%) 

DA 11978 76,7 

NE 793 5,1 

DELNO 1902 12,2 

NE VEM 934 6,0 

Skupaj 15607 100,0 

 

Slika 15: Ali ti je bila aktivnost Gremo peš s kokoško Rozi všeč? 
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